



سال چهاردهم شماره ۳۹۸۹ | شنبه ۸ مردادماه ۱۳۸۷ | ۲۶ رجب ۱۴۲۸ | ۲۹ جولای ۲۰۰۸

مدیر اجرای طرح جمع آوری اطلاعات اقتصادی خانوار گیلان:

شاخص مهم طرح تحول اقتصادی پرداخت مستقیم یارانه‌هاست

۲ صفحه <<

یک‌هزار سندر وستایی در گیلان صادر شده است

۲ صفحه <<

وضعیت صیادی در استان تکران کننده است

صیادان گیلانی در انتظار حمایت دولت

۲ صفحه <<

مدیر جهاد کشاورزی آستارا اعلام کرد

افزایش ۶۴ درصدی واردات چوب از مرز آستارا

۲ صفحه <<

رئیس اداره تربیت دبانی انزلی:

مسئولان انزلی ملوان را حمایت مالی کنند

۲ صفحه <<

خبرهای آخر

رئیس سازمان آموزش و پرورش گیلان:

تجهیزات کارگاهی و آزمایشگاهی مدارس باید به روز شود

رئیس سازمان آموزش و پرورش گیلان گفت: به روز کردن تجهیزات کارگاهی و آزمایشگاهی مدارس مهم‌ترین اصل است. سیدمصطفی حسینی در نخستین جلسه شورای آموزش و پرورش شهرستان افزود: لازم است دانش‌آموزان با بااختیار اسلامی و فرهنگ دینی آشنا کنیم. از این رو مدیران کارآمد واحدهای آموزشی باید در این بخش تلاش مضاعف داشته باشند. وی گفت: میان ۵۸ کشور اسلامی در سال ۸۵، در بحث پژوهش و مقالات علمی در سه دوم اکتب کردیم. در ادامه جلسه علی‌اکبر پروازن فرماندار رشت، بابیان این که دوره جدید شورای آموزش و پرورش شهرستان رشت راه‌فال تک‌می‌گیریم، اظهار داشت: امیدواریم این نشست‌ها شور و مسرت‌ها ثمرات و نتایج مثبتی در ابعاد فرهنگی، آموزشی، پشتیبانی و خیر و نیک‌بختی آموزش و پرورش، آموزشگاه‌ها و هم مراکز آموزشی داشته باشد. مدیر آموزش و پرورش ناحیه یک رشت نیز گفت: آموزش و پرورش ناحیه یک از نظر فضاهای آداری و آموزشی محروم است و همین دلیل سعی کردیم تا این فضای مناسب را در حوزه آموزش و پرورش ناحیه یک رشت ایجاد کنیم. نعضزاده ادامه داد: در جلسه‌ای که در آینده در شورای آموزش و پرورش رشت برگزار می‌شود، هم‌اوری امور دبحث قرار می‌گیرد که بیشتر عملیاتی باشد.

فرماندار رشت‌واشهر خیر داد

کشت برنج در ۹۸/۵ درصد اراضی کشاورزی رضانشهر فرماندار رضانشهر گفت: ۹۸/۵ درصد مزارع کشاورزی رضانشهر برنج رفته است.

به گزارش خبرنگار «ایران‌زمین»، حسن آقاچانی افزود: با توجه به بروز خشکسالی بی‌سببی ما این بود که شالیزارهای شهرستان از وضع خوبی برخوردار نباشند، ولی به‌باکگریم همه توان مدیران، شوراها و هم‌راهی کشاورزان توانستیم ۱۰ هزار و ۵۰۰ هکتار اراضی شالیزارری رضانشهر ۹۸/۵ درصد را زیر کشت برنج ببریم و تنها قسمتی ناچیز از زمین‌های کشاورزی دچار آسیب شدند. فرماندار رضانشهر با تأکید بر ضرورت کشت دوم اظهار داشت: بافضای خوبی که در شهرستان به وجود آمده، امیدواریم توانیم حرف اول را در کشت دوم استان بزنیم. وی تصریح کرد: تمام ۱۰ هزار و ۵۰۰ هکتار اراضی کشاورزی رضانشهر مستعد کشت دوم هستند.

آب و هوای استان

| پدیده جوی | آفتابی |
|------------|-------------------|
| سمت باد | شمال غربی |
| سرعت باد | ۱/۹۰ متر بر ثانیه |
| کمینه دما | ۲۶ درجه سانتیگراد |
| بیشینه دما | ۳۳ درجه سانتیگراد |
| فشار هوا | ۱۰۵۵ میلی‌بار |
| رطوبت | ۷۶ درصد |

صید ماهی کیلکا ۷۹ درصد کاهش داشته است

معاون صید و صیادی شیلات گیلان از کاهش ۷۹ درصدی صید ماهی کیلکا در ۴ ماهه اسماال خبر داد.

به گزارش خبرنگار «ایران‌زمین»، مرتضی نیکی افزود: در این مدت حدود ۱۱۳ تن ماهی کیلکا صید داشتیم که نسبت به مدت مشابه پارسال ۷۹ درصد کاهش داشته است. وی علت کاهش صید کیلکا را وجود دانه در دریای خزر



فاته احدی - وقتی سختی‌ها بر من هجوم می‌آوردند، وقتی که زندگی عرصه‌اش را بر من تنگ می‌کند، وقتی از شدت دلنگنی به دنبال کسی می‌گردم یا از خوف بزم و کسی را پیدانمی‌کنم، اندوه سنگینی بر قلبم حاکم می‌شود. فکر می‌کنم در این دنیای وسیع هیچ پناهگاهی برای یک گیوتن بال شکسته و خسته وجود ندارد، اما تا تمام این احوال قفو و الطاف تو باور دارم. باور دارم که در این لحظات کسی با سرانگشتانی پر محبت مأمور خواهد شد تا بر پنجره قلبم به آرامی نلنگزند. وقتی خوب چشمم را باز می‌کنم، باور خواهم کرد گاهی کسانی در مواقع بشیعیانی و مردم‌دانی برای نجات و کمک‌ها به پیشقدم می‌شوند که سابقه دشمنی‌شان بیشتر از دیگران است.

رفزند که با انجام ۲۸ مورد دریاوردی شانه‌ه، هر شناور ۷۸۷ کیلو ماهی کیلکا صید کردند. به گفته نیکی، بیشترین صید کیلکا در بندر ماهیگیری ازلی و بندر ماهیپور بوده است. وی همچنین از خرید ۴۱ فرزند شناور صید کیلکا در چند روز آینده خبر داد و اذعان داشت: اکنون در حال پرداخت پول برای خرید شناورهای هستیم. **اوقات شرعی استان:** • اذان صبح: ۰۴:۲۳ • اذان ظهر: ۱۲:۱۹ • غروب آفتاب: ۰۷:۲۱ • اذان مغرب: ۰۴:۲۳

بعثت پیامبر اعظم صلی الله علیه و اله وسلم بر مسلمانان مبارک باد

برپایی جشن‌های پر شور بعثت در گیلان



مالامال به خوانند، سوخت تابش ریت به انسائیت برسد در مسیر حق فرار گیرد. «حمت للعالمین» سوخت تا در کلاس انسان‌سازی و با کیمیای اخلاقی، شاکردانی همچون عماد سلمان فارسی، ابوذر غفاری بلبل جشش و... را پرورش دهد.

و اکنون با گذشت بیست‌ا‌ه ۱۴ قرن در سالروز بعثت انسان‌های کمال‌جو به جشن و سرور می‌برند و نقطه عطف تاریخ و سر

«آقا ابراهیم‌بک الذی خلق، خلق الانسان من علق، اقروا بک

الاکرم، اللّٰی علم بالقلم، علم الانسان ما لم يعلم». «چنان‌که نام بروردگار خویش که آفرید خدایی که انسان را از خون بسته آفرید، بخوان و خدای تو گرمی‌ترین است، همانا که با قلم آموزش داد، به انسان آموخت آنچه را که نمی‌دانست». از دون غار «حرا» سرور غیبی «قرآ» به گوش رسید. محمد صلی الله علیه و الواسلم ر‌ای پیامبری را بر تن کرد و خداند او را به عنوان آخرین پیام‌آور خود معبوت کرد تا پیام فطرت پاک و زلال انسانی را بیان کند.

«بعثت»، رهایی تن و جان انسان‌ها از تاریکی‌ها بود تا انسان کامل شده و به مقصد اعلی برسد. «بعثت» انسان‌ها را وادی زشتی و پستی به معنویت رساند.

پیامبر اعظم صلی الله علیه و الواسلم، پیام پروردگار را از منبع وحی دریافت و به انسان‌ها ارائه کرد تا شاید شرف مخلوقات به فطرت خویش بازگردد. «بعثت» یعنی نزول آخرین دستورات خداوند تعالی به کمال‌رسیدن انسان.

«بعثت» ائمتی ساخت بزگ و عظیم شامل عرب و عجم، سیاه و سفید و فقیر و غنی و آنان را دور هم جمع کرد و ملاک برتری را تقوا قرار داد.

پیامبر اکرم صلی الله علیه و الواسلم چون خورشید فروزان درخشید و نجات انسان‌ها را بر مرغان آورد و کمال انسان‌ها را آرزو کرد و تکمیل اخلاق را سر لوحه بعثت خود قرار داد. پیامبر اعظم صلی الله علیه و الواسلم با بعثت خود ملتی را از چشمه حکمت سرباز کرد و دینشهار در پرتو حق و آیات‌بینات روشن ساخت. پیامبر اکرم صلی الله علیه و الواسلم، آن بیدارگر و عدالت‌خواه، به مبارزه با باس، جاهل و خرافات پرداخت و همچون خورشیدی به جنگ ظلمت و تاریکی رفت.

پیامبر صلی الله علیه و الواسلم با مشعل هدایت، سینه‌ای پر از امید، محبتی چون دریا، سعه‌صبری چون آسمان و عشقی

عکسبرداری از یک پلنگ عظیم‌الجثه در گیلان



برای نخستین بار در گیلان از یک پلنگ بسیار عظیم‌الجثه در منطقه دیلمان عکسبرداری شد. به گزارش خبرنگار «ایران‌زمین»، پس از گزارش درگیری ۲ پلنگ ۲ یک لاشه مرال در منطقه دیلمان سیاهکل در تیرماه جاری، ۲ دستگاه دوربین تلای در منطقه کارگناری شد و به دلیل عادت غذایی پلنگ، قابل پیش‌بینی بود که شکارچی بار دیگر به محل شکار خود بازگشته و مجدداً از لاشه تغذیه کند که این امر اتفاق افتاد.

به این ترتیب برای نخستین بار ۲ کسک از پلنگی بسیار عظیم‌الجثه تهیه شد که در تاریخ حیات و حتی انسان بی‌سابقه بوده‌است. حتی شکارچیان قدیمی و افراد سنده منطقه تاکنون با این جانور روبرو نشده بودند و تهیه عکس‌های مذکور موجهی از شادی و در طرفداران حیات وحش استان ایجاد کرده‌است. این گزارش حاکی است، کارشناسان

قطعه «ب» راه آهن قزوین - رشت - انزلی کمبود خاک دارد

تهیه خاک از منابع پارامانی استفاده نمی‌کنیم. بیجویی اضافه کرد: در این منطقه، خاک کافی وجود ندارد و قیمت تمام شده برای شرکت گران‌تر تمام می‌شود. در حالی که هم‌اکنون ۷ میلیارد تومان از وزارت راه بلنکار هستنیم و اگر وضع به همین منوال پیش رود ممکن است ساخت طرح سال‌ها طول بکشد. وی قیمت بالای زمین را از دیگر مشکلات طرح راه‌آهن دانست و خواستار اختصاص ما به تفاوت مصالح مصرفی در این طرح شد.

بیجویی تأکید کرد: این طرح با وجود مشکلات زیاد تا به این مرحله رسیده است و ۵۰ درصد عقیم‌اندگی زمانی دارد که در حالی که اگر مشکلات مذکور وجود نداشت طرح راه‌آهن تاکنون باید ۱۰۰ درصد پیشرفت فیزیکی داشته‌باشد.

مجرى قطعه «ب» راه آهن قزوین - رشت، خطرناکتر از آنست که در رشتان اجرای این طرح، ۲۰۰ متر، ۲ تونل و ۲ استگاه عملیاتی و سازهایی در امامزاده هاشم و رستم‌آباد ساخته خواهد شد. در پایان ۲ ساعته این بازدید، صدمه‌مرعی نماینده مردم رودبار در مجلس شورای اسلامی قول داد برای حل مشکلات پیش‌روی ساخت راه‌آهن تلاش کند. وی همچنین از استاندارد گیلان خواست تا از طرح راه‌آهن بازدید و به فکر حل مشکلات مطرح‌شود.

مجرى طرح راه‌آهن قطعه «ب» گیلان گفت: قطعه «ب» راه آهن قزوین - رشت - انزلی به طول ۲۵ کیلومتر به یک میلیون و ۸۰۰ هزار متر مکعب خاک نیاز دارد.

به گزارش خبرنگار «ایران‌زمین»، نماینده مردم رودبار در مجلس شورای اسلامی از قطعه «ب» راه آهن قزوین - رشت - انزلی بازدید کرد و از نزدیک در روند گم و کیف اجرای طرح قرار گرفت. سرپرست کارگاه شرکت طوس عامر و مجری طرح راه آهن درباره نحوه اجرای آن اظهار داشت: تقصیر شروع این طرح از امامزاده هاشم است و تا رستم‌آباد به طول ۲۵ کیلومتر ادامه دارد. محمدکاظم بیجویی، هزبنه‌اجرای قطعه «ب» راه آهن ۳۲ میلیارد تومان پیش‌بینی کرد و گفت: میزان اعتبار آن به ۲۰ میلیارد تومان خواهد رسید.

وی تعداد قطعه‌های طرح این راه‌آهن قزوین - رشت - انزلی از ۹ قطعه اعلام کرد و افزود: هر قطعه از این طرح، ۲۰ میلیارد تومان اعتبار نیاز دارد.

بیجویی حجم‌اجرای طرح مذکور ۱۳ کیلومتر عنوان کرد و بیان داشت: ۱۱ کیلومتر این قطعه از سازهایی شده‌است. مجری طرح راه‌آهن را ادامه با اشاره به مشکلات طرح، اظهار داشت: در حال حاضر کمبود خاک برای خاکریزی، مهم‌ترین مشکل اجرای قطعه «ب» راه آهن است و ما برای

پیام شما به شهر و ندان تهرانی می‌رسد

مهری ملک، ز مین، باغ و ویلای شما

در نیازمندی‌های روزنامه ایران

هر روز در شهر تهران

نمایندگی نیازمندی‌های ایران

در استان مازندران - ساری:

تلفن: ۰۱۵۱-۳۳۶۶۱۴۰

فاکس: ۳۳۶۶۱۱۱

نمایندگی نیازمندی‌های ایران

در استان گیلان - رشت:

تلفن: ۰۱۳۱-۳۳۲۹۷۷۵

فاکس: ۳۳۲۵۱۹۱